
自治会連合会定例会（５月）

日時：令和６年５月８日（水）総会終了後

場所：文化会館小ホール
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浦 安 市 民 憲 章

豊かな伝統と美しい人情に恵まれた浦安市民は互いに手をとりあい、やすらぎ

のある緑と健康の海浜都市をめざす全市民の願いをこめてこの市民憲章を定め

ます。

１．近隣を大切にし、思いやりのあるあたたかいまちにしましょう。

１．自然を大切にし、緑あふれる明るいまちにしましょう。

１．教養を高め、豊かな文化を育てうるおいのあるまちにしましょう。

１．勤労を尊び、健康で若さあふれるまちにしましょう。

１．善意を尊び、笑顔といたわりで心のふれあうまちにしましょう。

（昭和５６年４月１日制定）
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自 治 会 連 合 会 定 例 会

議題１ 研修会・勉強会（新任自治会長向け研修）について

報告 自治会連合会への後援申請について

各課・他団体からの協力依頼等連絡事項

１ 令和６年度自治会運営費補助金の申請について （地域振興課）
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議題１ 研修会・勉強会（新任自治会長向け研修）について

１ 目 的 自治会連合会の基本的な事業について知り、理解を深めること

他の自治会活動を参考に、各自治会活動に活かせること

同じ境遇である新会長どうしの横の繋がりを構築すること

２ 日 時 令和６年６月29日（土）

9：10 受付開始

9：30 開 会

9：40 新任自治会長向け研修、会計研修

～休憩～

11：00頃 意見交換会

12：00 解 散

※お好きなタイミングで参加できますが、グループ分けの都合上、意見交

換会前に早退する場合は必ず出欠回答時に申告してください。

３ 場 所 浦安市民プラザWave101 多目的大ホール

（浦安市入船一丁目４番１号イオンスタイル新浦安４階）

４ 参加費 無料 ※今回の意見交換会では飲食ありの予定です。

詳細につきましては、別途ご案内いたします。

５ 対 象 自治会長及び自治会長が必要と認めた者（会計等）

※新任の自治会長以外の自治会長も参加可能です。

※会場の収容人数を超える場合は人数を制限させていただきます。
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６ 内 容 第１部 自治会連合会について

（前年度） ・連合会の成り立ち

・連合会事業の説明

・連合会の役割、メリット

第２部 市による自治会活動への支援

第３部 自治会活動紹介

※令和６年度は会計研修を実施予定

第４部 意見交換会

７ 申 込 み ①Googleフォーム

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfqmRBe9x4GGgvQ5yv1PsPJcE2kILtLO1P

OmVbsdWLPUm90uw/viewform?usp=sf_link

②別紙「研修会・勉強会申込書」を窓口、郵送又はFAXにて提出

８ 回答期限 令和６月５月27日（月）

※グループ分けの都合上、欠席の場合も必ず
．．．．．．．．

ご回答ください。

また、意見交換会前に早退する場合は、出欠回答時に申告してください。
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報告 自治会連合会への後援申請について

浦安市自治会連合会へ、下記の事業の後援依頼がありました。

当事業は、市民の水辺を大切にする心を育て、自然環境を大切にする行動を促

進することを目的としており、当連合会の地域社会の発展に寄与するという目

的に合致することから、下記のとおり後援を承認しました。

事業の詳しい内容は、実施団体の資料をご確認ください。

記

１．行事の名称 第６回うらやす三番瀬感謝祭

承認の内容 「浦安市自治会連合会」の名称の使用

自治会連合会で周知のための広報（定例会での案内）

名義の使用期間 行事終了まで
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第６回「うらやす三番瀬感謝祭」趣意書

１．開催趣旨

私たちは1999年から東京湾・三番瀬で「浦安三番瀬クリーンアップ大作戦」を続けてまいりまし

た。水辺環境の保全・美化と共に、海に触れる機会を作り、干潟の役割や重要性について市民の皆

様 と一緒に学び、東京湾最奥部で海を生業に生活してきた先人たちのＤＮＡを受け継いできまし

た。

令和元年６月、待望の三番瀬における環境学習の拠点施設として「浦安市三番瀬環境観察館」が開

館し「近くて遠い海」から「浦安市民の里海」へと直接学び触れあえる三番瀬に変化しました。こ

れ を契機にクリーンアップ大作戦も「うらやす三番瀬感謝祭」へと名称を改め、第６回を迎えま

す。

2022年8月「環境観察館」と一体となる「親水施設」がオープンし、三番瀬はさらに身近になって

きました。

コロナ禍の3年間は多くの制約がありましたが、2023年の感謝祭は、コロナ5類移行直後にも関わ 

らず681名の市民の方が参加されました。

そして、2024年も第６回「うらやす三番瀬感謝祭」を実施します。三番瀬を地球規模で考え、足
元・

浦安から行動します「Think Globally、Act Locally」。

この海の恩恵によって育まれてきた浦安の歴史と、その貴重な自然環境がすぐ目の前にあること

に感謝をし、里海の将来を思い描く機会としたく「うらやす三番瀬感謝祭」を開催いたします。

２．開 催 日   ２０２４年６月２日（日）９：００受付  ９：３０～１２：３０

３．開催場所   浦安市日の出北公園・浦安日の出階段護岸・浦安市三番瀬海岸親水施設

４．活動内容   ・ 階段護岸とその周辺の清掃活動を行う

・ 自然体験活動を状況や安全に配慮して希望者対象に開催する

５．参加人数   ６００名

６．主  催   浦安三番瀬クリーンアップ大作戦実行委員会

名誉実行委員長 浦安市長   （予定）

実行委員長   今井  学 （浦安三番瀬を大切にする会代表）

副実行委員長  大野 伸夫（浦安水辺の会）、東 有子（浦安野鳥の会）

共  催   浦安市

７．後  援   千葉県、浦安市教育委員会、浦安市自治会連合会、ベイシニア浦安、

東京湾再生官民連携フォーラム

８. 協賛団体 （前年度実績） せっけん工房運営隊

協力団体 (予定)

浦安架設（株）、浦安市自治会連合会、（公社）浦安青年会議所、浦安水辺の会、ウラピカプ

ロ ジェクト、ガールスカウト千葉60団、里海うらやすネットワーク、新浦安ナビ、ベイシニア
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浦 安、ボーイスカウト浦安第２団、浦安三番瀬を大切にする会（ちば環境再生基金助成団体）

９. 事務局 浦安三番瀬を大切にする会      代表：今井 学  事務局長：横山 清美

連絡先：浦安市入船２－３－３０３  tel:090-6703-0129
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令和６年５月 自治会連合会定例会協力依頼等連絡書

※配布資料番号 担当課名 地域振興課

協力依頼等の件名 ① 令和６年度自治会運営費補助金の申請手続きについて

配 布 物 名
通知文、自治会運営費補助金について、補助対象・対象外経費

一覧表、よくある質問

配 布 方 法 各自治会１部・回覧・自治会掲示板掲示・加入世帯全戸配付

○内容

①令和６年度浦安市自治会運営費補助金申請に係る手続き方法や提出期限につ

いて説明します。

担 当 者 中條 連 絡 先
(電話) 047-712-6246（直通）

(E ﾒｰﾙ) chiikinet@city.urayasu.lg.jp


